Eléments gymniques Filles
Code UNSS Gym




SOL FILLES 2012-2016
A DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
g cate avant, venir 4 'ATR une angque d'aligneme
1 ot ; De la fi ] 4 I'ATR e M d'al al
S | - Jambe & la verticale, puis meveitic ¢n 0, Lk 30+ O, Sy
ATR f’ﬁ\ Ay [feucAv.
De |2 station eouchée dorsale, extension | M 4" :
2 dorsale pour arsiver en poattion assise, a:nqm:: : e
SA mﬁuﬁﬂ_ dos droit, jasmbes Y fléchics. {‘]'1 Lk 0,30 ':]'15':}}
Omde dorsale
3 g Grand battement jarmbe & I-JII. horizontale = Elément
SM g -~ I'borizoatale, jambe d*appui tendue
e complabilisé
4 1 ~ | Elément de maintien sur 1 picd, jambe | :
o s d'appui tendue, tenu 2 sec, bras libses Sloon tenu = Fient
sM o 5 = Attitude AV, AR ou arabesgue  |Re0complabiliss
[f_' -'ﬁ Tour naturel sur ¥ pointes, beas Libres,
’ R ¢
q
6 'ﬁ. :L' | -E - 2 pas chassés AV enchainés sur
L m o i pointes, beas libres.
= Hauwtear insulfisante
7 & Saut vertical, spocl 2 pieds, jambes | (0.0 0302 0,50)
LG 3 fenduwes serrbes, récepiion 2 pieds. o corps reliché
(0,00 ; 0,30 ; 0,50)
[epart sur les pieds, roulade AR, : :
B arrivée sur les piods, jambes tendwes, o Falun:: a0
AC 20 BN [icarees i
o> Aide des mains &
9 R e Dégart libre, roulade AV amivée sur 1 [0 L b
ST LKA G Jou2 pieds i A s
AC F i = supplémeniaire {0,500
\
10 : Dipart fente, bras dans le prolongement |= Mangue d'alignement
AC ; du corps, rowe arrivibe libee. (0,10 ; 0,30 ; 0,50)




SOL FILLES 2012-2016
B DESSINS TEXTE FAUTES TYPIQUES
Diépart aceroupi mains au sol o
. i placement de dos jusgu’d PATH. M =ag
1 i ! 7\ ;I g |01 e ba fente avant, venir & I'ATR, E;.LD : D,I;:j‘-ig,lggnj o
ATR | o b} 270/ - ) [jambes serrées ou écartdes. ke
Retowur en fente
2 y D la statson couchés dossale, s"trablie E:i{}ani;?}}ﬂmh:m @10,
s - PaudN EI: ¢ E co pont (leaw 2 sec), jambes sermbes o
. 81 non tenu = Elément
o o Reridney non comptabilisé
e Manque d'alignement
3 b Chandelle tenue 2 sec, bras tendus en |(0,10 ;0,30 ; 0,50)
&M am appui &uw sol, 5l non tenu = Elément
Dt . - _— non comptabilisé
4 Planche faciale, jambe d*appuw = tabilksé
teniboe, tenue 2 ses, jambe libre
SM F niimm & |horizontale. 2L lunibe suus
5 f o b tour sur 1 pled sur ¥ pointes,
LG ' pasttion de la jambse Libee indifiérente.
o o (SErvuN SOus
I"horrzomale (0,00 ; 0,30 ;
(8] &
6 ‘{. "'H-' .;E' Impalsion 2 preds, saut groopé. 0,50
LG r ? d e Hauteur insuffisante
(010 ; 030 ; 0500
= Haubeur inguffiseanic
'T [ -f = Saut vertical ave: ¥ tour, appel 2 (0,10 ; 0.30 UjEl]
i .-"'F,I pieds, ambes tendues serrdes, Y I:-:;p& reliché (0,10
e )
] _% -/ Roulade AR groupée, arrivée jambes | Faute d'axe (0,10,0,30
AC T~ 6—"11 fléchics. 0,50)
9 A Diépart libee, roulade AV arrivie e Jambes féchies (0,10 ;
7| janthes dearmbes aves ou sais | aide 0,30 ; 0,50)
AC ?q\ ﬁ‘ ﬁj des mains entre les jambes. :
A - Roue pied-pled. Le 2™ pied vient se i
10 )} - N |placer desridre le 1° pied puis saut. | Beliawicyuse i prasee
AC /fpj M - vertical. 0,10:0.30 :0.50)




SOL FILLES 2012-2016
C DESSING TEXTE FAUTES TYPIQUES
. [~ . o Mangue d'alignement
1 v ;-;J Diépart libre ot ATH roulade (0, 00 3 0,30 ; 0,50)
4 -;‘ﬁ'l ¢ Tp g i |ouwtstour d PATR (180°) jambes  [=> Si Y tour non terminé
ATR A MRS i._ Bd  [serrées tendues. PATR = Elémeni non
———— comptabilisé
} = ATHE puis descente cn pont avant o Jarmbes Néchies (@10
2 FAN i (tere 2 secondes) 0,30 : 0,50)
sM |1 .f"""'!.. 1% L) |Oude laswation debout, descente e |=» 51 non tenu = Elément
a s |pont arriére. (teou 2 sccondes) non complabilisé
&l non teny = Elément
Grand écart antéropostérbear sans =
3 &8 [ :flpui dies mains aw sol {bena 2 sec) = Ecart de jambes
- s . é:.hg. Ecrasement facial (tenu 2 sec). '&';;ﬁﬁﬂm (0,10 0,30 ;
4 .l% Pied dans la main eS8l non tenu = Elément
SM i (Y tenu 2 sec) non comptabilis
[#]
5 * i * - Tour sur 1 pled sar ¥ pointes,
LG F ; "'r' position de la jambe libee indifférente.
o Saul COSa0WE | EernuN
sous Msosizontales (0,10,
6 y ¥ :,":-- yETR Irmpalsion 2 pieds, saut cosaguoe. 0,30 ; 0,50)
e (. M 1"! St |lmpulsion 2 pieds, saut sksone. = Saut sissone : feart de
jambes mauifisant (0,00
0,30 ;, 0,50)
7 ' = GEROUX S0US
.-"f f;’, &l - Saut de chat. I'horizontale {0,108 ; 0,30 ;
LG ;. 4. 0,50
i
Bt } o Appal supplémentaine
8 i gt Rouolade AR jambes tendues et des mains (0,50)
AL ] .«"’ A i) serrbes durant towt ["Eldment. & 51 fambaes Aéchies on
5 A1 diécalées = Elément Bl
1 .
9 ' - l-k- = Manque d'alignement
s W o = #  |Saut de mains [D,llﬁlth,ﬂ-n' D,S%IJ;
o Wil i
10 f oy F Y i* ,  |Du sursaut, rondade + saut vertical ou |= Corps casst & arnivie
AL .ilT .f?-;H‘:' . '1:1 -l'n-’.?l' suivie d'un autre Elément avee envol. (0,10 ; 0,30 ; 0,50)
el W ¥




SOL FILLES 2012-2016
D DESSING TEXTE FAUTES TYPIQUES
1 : De la fente AV, venir & IPATR puis 1 ;E‘Erémﬁq‘ﬁd ;I;E;thE
ATR YR :E:Lal:; ATR jambes serrées of = 51 tour non terminé =
4 _. £ ' Elément C1
Diépart debouwt renversement avant,
2 - pnir.:_d I]J'L]}:II:'d au 50l ef sevenie & la o Arrét (0,30
M |_'.'|-|b5:|[|l:|r_'| aititiale.
/sff Tie-Tae.
3 s Sk e Jambes fléchies (0010 ;
el + 11 Enuplmt AR d'ane jambe. 0,30 ; 0,50)
q":'{ /"ﬁm ol Souplesse AV d"une jambe.
] # j#_: X= 1 Tour et % sur 1 pled sur % pointes,
e b a |- position de la jambe libee indiffieente.
3§ N
6 i 3 - 3114 Grand jeté AV au grand éearnt = Ecam de jambes
A== 3 1 (k= T lou insuffisant (0,10 ; 0,30 ;
LG 71 0 7 |Saut changement de jJambe. 0,50
ou —_
~>_5i tour complet non
- lerming = Elément BY
44 -f d . Appzl 2 pieds, saut 'I.'e_rljml towe o9
7} Flalsal ‘;'ig 7§ [empccepim 2 AT non terminé = Elément C7
LG FL ) =71 ;“ o = Genoux sous
- s e "hortzoitale aw st de chat
(0,00 ; 0,30 ; 0,50)
# = Corps reliché (0,10 ;
5 E“L - o Flic Flac AR arrivée ur 1 oo 2 pieds. |03 0,50)
AL ¢ “"ﬁ.-‘i'- ¥ o Corps cassd (0,00 ; 0,30
14 v 0,50
/] ‘ﬁ—\k&f Salto AV proupé, carpé ou tendu s Hayeur insuffisante
i ? :-‘E':._ réception 2 pieds o pleds décabés. (0,10 ; 0,30 ; 0,50
10 }4'-;5.5; . = Hauteur insuffisantc
i J :,,:: Salto AR groupd ou tendu. (0,10 © 030 - .50




